



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

16.12.2021

м. Черкаси

№ 7

засідання постійної комісії обласної ради
з питань розвитку інфраструктури
та житлово-комунального господарства

Всього членів комісії – 5

ПРИСУТНІ:

заступник голови постійної комісії – КЛІМОВ Є.П.
члени постійної комісії – МКРТЧЯН А.А., ТАРАН Є.В.

ВІДСУТНІ:

голова постійної комісії – ПЕТРЕНКО О.М.
секретар постійної комісії – КОВАЛЬЧУК О.С.

ЗАПРОШЕНІ:

КАРАБАН Наталія Миколаївна – начальник управління доходів, фінансів виробничої сфери та інформаційних технологій Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації;

МАЦКО Олександр Францович – в.о. директора Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації;

СТЕЦЕНКО Василь Борисович – директор Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації;

ЧУБАНЬ Сергій Васильович – директор Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації.

У засіданні взяла участь БЛИК Сніжана Михайлівна – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого апарату обласної ради.

Відповідно до пункту 4.11. Положення про постійні комісії обласної ради протоколює засідання член постійної комісії ТАРАН Є.В.

Порядок денний:

1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2020 рік

доповідає:

СТЕЦЕНКО – директор Департаменту регіонального розвитку
Василь Борисович Черкаської обласної державної адміністрації

2. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік

доповідає:

СТЕЦЕНКО – директор Департаменту регіонального розвитку
Василь Борисович Черкаської обласної державної адміністрації

3. Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік

доповідає:

КАРАБАН – начальник управління доходів, фінансів виробничої
Наталія Миколаївна сфери та інформаційних технологій Департаменту
фінансів Черкаської обласної державної
адміністрації

Голосування за порядок денний:

«За» – 3, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Порядок денний затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

СТЕЦЕНКА В.Б. про виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2020 рік.

Доповідач зазначив, що у 2020 році в області продовжувалося впровадження реформи з децентралізації. Забезпечено стабільне функціонування систем соціального захисту населення. Проте, карантинні обмеження, введені у зв'язку з пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, призвели до уповільнення темпів росту в основних галузях реального сектору економіки області. Єдина галузь, в якій відбувся приріст, будівельна. Зростання відбулося за рахунок збільшення будівництва інженерних споруд.

У 2020 році Департаментом будівництва Черкаської обласної державної адміністрації проводилися роботи по 59 об'єктах, з яких завершені роботи по 29 об'єктах, введені в експлуатацію – 23.

Підприємствами житлово-комунального господарства області в 2020 році виконано заходи з переоснащення виробництва у сфері теплопостачання:

проведено капітальні ремонти 5 котелень та 4 котлів, здійснено заміну 4 котлів, виконано роботи із заміни 4,94 км теплових мереж, підготовлено до початку опалювального сезону 397,51 км теплових мереж.

У сфері водопостачання та водовідведення замінено 104 км водопровідних мереж та 42 км каналізаційних мереж області. За рахунок коштів державного бюджету в області реалізовано 3 проєкти з реконструкції та будівництва систем водопостачання і водовідведення.

Інформація про стан виконання Програми додається до протоколу (додаток 1).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2020 рік взяти до відома.

2. Погодити зняття з контролю в постійній комісії Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2020 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 12.03.2020 № 36-49/VII у зв'язку із закінченням терміну дії.

Голосування:

«За» – 3, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Висновок постійної комісії № 7/1 додається до протоколу (додаток 2).

2. СЛУХАЛИ:

СТЕЦЕНКА В.Б. про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік.

Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 3).

Доповідач поінформував, що програма розроблена на підставі пропозицій від структурних підрозділів Черкаської обласної державної адміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, даних. Метою розробки Програми є координація та реалізація пріоритетних цілей та завдань, спрямованих на створення ефективних і якісних передумов для розвитку регіону шляхом підвищення конкурентоспроможності економіки області, залучення інвестицій, підтримки ініціатив малого бізнесу, забезпечення якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг, збереження довкілля та раціонального використання природних ресурсів.

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямкам Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки.

Тези виступу СТЕЦЕНКА В.Б. та презентація Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік додаються до протоколу (додаток 4).

ВИСТУПИЛИ:

ТАРАН Є.В. зауважив, що на Черкащині створені і працюють нові невеликі креативні підприємства, які представляють Україні та світу інноваційні продукти. Таким підприємствам на сьогодні необхідна реальна допомога у виході на міжнародні ринки, враховуючи, що український ринок дуже малий.

Запропонував передбачити спільні кроки області та держави щодо сприяння просуванню на зовнішні ринки товарів цих підприємств шляхом співфінансування їх участі у міжнародних профільних виставках.

СТЕЦЕНКО В.Б. повідомив, що на регіональному рівні діє цільова Програма розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2022 – 2026 роки, пріоритетними завданнями якої зокрема визначено представлення місцевих товаровиробників у ході міжнародних заходів та сприяння виходу на нові ринки;

КЛІМОВ Є.П. поставив на голосування пропозицію підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Голосування:

«За» – 3, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Висновок постійної комісії № 7/2 додається до протоколу (додаток 5).

3. СЛУХАЛИ:

КАРАБАН Н.М. про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік.
Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 6).

Доповідачinja представила членам постійної комісії проєкт обласного бюджету на 2022 рік та розповіла про основні зміни бюджетного і податкового законодавства в частині формування усіх місцевих бюджетів на 2022 рік.

Загальний обсяг бюджету складає 3 мільярди 153 млн грн. У його складі: власні доходи загального фонду складають – 1 мільярд 538 млн грн; спеціального – 161 млн грн; дотації з державного бюджету – 205 млн грн; субвенції з державного бюджету – 1 мільярд 249 млн грн. Частина власних доходів обласного бюджету у загальному його обсязі у 2022 році становить 54% проти 51% у 2021 році. У порівнянні з показниками бюджету 2021 року

обсяг ресурсу збільшується на 476 млн грн або 18%. Прогнозний обсяг власних доходів загального фонду обласного бюджету на 2022 рік розраховано із приростом 15,6% або на 208 млн грн більше очікуваних надходжень цього року. Основним бюджетоформуючим джерелом надходжень обласного бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб, його питома вага становитиме 88%.

Тези виступу КАРАБАН Н.М. додаються до протоколу (додаток 7).

ВИСТУПИЛИ:

ТАРАН Є.В. запитав у Наталії Миколаївни, чи передбачено у бюджеті на наступний рік фінансування заходів, пов'язаних з організацією та проведенням онлайн засідань постійних комісій обласної ради з фіксацією голосування, враховуючи обмеження, введені у зв'язку з пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19.

КАРАБАН Н.М. пояснила, що питання про передбачення коштів на фінансування заходів, пов'язаних із проведенням онлайн засідань, відноситься до повноважень Черкаської обласної ради.

БІЛИК С.М. поінформувала, що на пленарному засіданні сесії обласної ради 26.11.2021 затверджена Програма сприяння виконанню повноважень Черкаської обласної ради на 2022-2026 роки, якою передбачені заходи щодо забезпечення проведення онлайн засідань у кабінеті засідань обласної ради (к.434).

КЛІМОВ Є.П. поставив на голосування пропозицію підтримати проєкт рішення обласної ради «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Голосування:

«За» – 3, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Висновок постійної комісії № 7/3 додається до протоколу (додаток 8).

Головуючий на засіданні,
заступник голови постійної комісії

Євгеній КЛІМОВ

Секретар засідання,
член постійної комісії

Євген ТАРАН